
CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DO PARANÁ

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 1.425ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE
DO PARANÁ, REALIZADA EM 23 DE JANEIRO DE 2026.

 
Às oito horas e trinta minutos do dia vinte e três de janeiro de dois mil e vinte e seis, realizou-se a milésima
quadringentésima vigésima quinta Reunião Plenária do CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DO
PARANÁ - CRCPR, na Sala do Plenário de sua sede, localizada na Rua XV de Novembro, 2.987 – 5º andar, em
Curi9ba (PR), sob a presidência do contador Everson Luiz Breda Carlin. Es9veram presentes os conselheiros
Alberto Barbosa; Angelita Roza;  Antonio Moacir Pozzobon; Ariane Yumi de Almeida Rocha; Carolina Araujo
dos Santos Feijó; Cesar Soares Zanin; Danilo Alves Grani; Eunice Maria Cavali Duarte; Fernando Antonio
Borazo Ribeiro; Gervaldo Rodrigues Campos; Gisele Mar9ns Machioski; Glicério Rampazzo; Jefferson Paulo
Mar9ns; João Gelasio Weber; Julio Ricardo Morona; Marcia Ogido Hokama; Marcio José Assumpção;
Michel Gulin Melhem; Miriam da Silva Braz; Nelinho Kukla; Rafael Antonio de Lorenzo; Rodinei Bonfadini;
Rosemere Kiyomi Hayashi; Rubens Ricardo Polido; Sérgio Augusto da Porciúncula Júnior; e Simone Vanni
Soares. AUSÊNCIA JUSTIFICADA: Não houve. REGISTRO DE OUTRAS PRESENÇAS: A reunião contou com a
presença do vice-presidente de Desenvolvimento Profissional do CFC, Laudelino Jochem, e do conselheiro
suplente do CFC, César Alberto Ponte Dura; dos conselheiros suplentes do CRCPR, Armando Santos Lira e
José Carlos Miranda; e do Secretário de Estado da Secretaria de Estado da Fazenda (SEFA), Norberto
Anacleto Or9gara. Assessorando a reunião, es9veram presentes os funcionários do CRCPR: Gerson Luiz
Borges de Macedo (diretor superintendente); Mauricio Ostrowski Junior (gerente operacional); Adriana
Iaizzo Magalhães (gerente de Comunicação); Alisson Bobato Dalsanto (gerente de Compras, Licitação e
Contratos); Celita Zaidovicz Paltanin (gerente de Registro e Relacionamento); Elizandra Carvalho
(coordenadora de Secretaria); Fabrízio Guimarães (gerente de Fiscalização); Nadja Nayra Bap9sta Andreacci
(coordenadora de Governança, Riscos e Compliance); Rafael Marcos Amaral (controlador interno); Rogers
Silva Garcez das Neves (coordenador de Tecnologia, Informá9ca e Comunicações); Valdair de Souza
(gerente Contábil, Financeiro e de Recursos Humanos); Wanderlúcio dos Santos Leite (gerente Jurídico);
funcionários(as) Luciana Cris9na Correr, Marla Cris9na Vasconcellos Moraes, Mar9n Neufeld, Victoria
Rossini Andreiu, além do terceirizado Nelson Tsuyoshi Yokota Junior. EXPEDIENTE: Foram colocadas em
discussão as atas de nº 1.422, 1.423 e 1.424 (extraordinária), lavradas de reuniões plenárias realizadas em
12/12/2025 e 6/1/2026, respec9vamente. Após discussão e votação, foram aprovadas por unanimidade as
decisões constantes das referidas atas. APRESENTAÇÃO DO PLANEJAMENTO DAS VICE-PRESIDÊNCIAS DO
CRCPR. ORDEM DO DIA: CÂMARA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS: O vice-presidente da Câmara de
Administração e Finanças, conselheiro Jefferson Paulo Mar2ns, deu conhecimento dos processos
constantes da ata de nº 48 daquela Câmara, lavrada de reunião realizada em 22 de janeiro de 2026,
colocando-se à disposição para esclarecimentos. Após discussão e votação, foram aprovadas, por
unanimidade, as decisões constantes da referida ata. O vice-presidente Jefferson Paulo Mar9ns apresentou
as atribuições da Câmara de Administração e Finanças, destacando-se o acompanhamento da gestão
administra9va, operacional, orçamentária e financeira, bem como a proposição de estudos e medidas
relacionadas à inovação, tecnologia, recursos humanos e governança. Destacou as divisões diretamente
subordinadas à sua vice-presidência: Divisão Contábil, Financeira e de Recursos Humanos; Divisão de
Compras, Licitação e Contratos; Divisão de Tecnologia da Informação e Comunicação; e Governança, Riscos,
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Compliance e LGPD. Quanto às comissões vinculadas, destacou a Comissão Consul9va de Representantes
da Classe Contábil, Comissão Permanente de Sustentabilidade, Comitê de Tecnologia da Informação e
Segurança da Informação, Comissão de Planejamento das Contratações, Comissão para Classificação, Baixa
e Des9nação de Bens Móveis Inservíveis e Comissão Organizadora de Concurso Público do CRCPR. Na
sequência, apresentou as ações estratégicas previstas para 2026, entre elas: programa CRCPR Mais Perto
de Você, Escritório do Futuro, reforma da sede, subsedes e PDV/Concurso Público. CÂMARA DE CONTROLE
INTERNO: O vice-presidente da Câmara de Controle Interno, conselheiro Rodinei Bonfadini, deu
conhecimento dos processos constantes da ata de nº 580 daquela Câmara, lavrada de reunião realizada em
22 de janeiro de 2026, colocando-se à disposição para esclarecimentos. Após discussão e votação, foram
aprovadas por unanimidade as decisões constantes da referida ata. (Baixada a Deliberação CRCPR nº
003/2026, que aprova o Balancete de Verificação Patrimonial, Balancete de Verificação Orçamentário,
Balancete de Verificação Financeiro, Demonstra9vo de Execução dos Restos a Pagar Processados, Relatório
de Conciliação – Financeiro/Contabilidade e Informação da Contabilidade n.º 012/2025, referente ao mês
de DEZEMBRO de 2025). Na sequência, o vice-presidente Rodinei Bonfadini apresentou as atribuições da
sua câmara, destacando a análise das demonstrações contábeis, prestações de contas, propostas
orçamentárias, acompanhamento do Plano de Trabalho, auditorias internas e externas, indicadores de
gestão e Portal da Transparência. Na retrospec9va das a9vidades da Câmara, foram analisados os
balancetes de dezembro de 2025 (patrimonial, financeiro, orçamentário e variações patrimoniais), com
emissão de parecer favorável. Houve acompanhamento das alterações orçamentárias conforme Portaria
CRCPR nº 059/2026, análise de indenizações trabalhistas, do processo de adesão de sete funcionários ao
Programa de Demissão Voluntária – PDV, também com parecer favorável, além da análise de dois processos
de isenção de anuidade. Por fim, apresentou os dados financeiros consolidados até 31 de dezembro de
2025. CÂMARA DE REGISTRO PROFISSIONAL: A vice-presidente da Câmara de Registro Profissional,
conselheira Rosemere Kiyomi Hayashi, deu conhecimento dos processos constantes da ata de nº 726
daquela Câmara, lavrada de reunião realizada em 22 de janeiro de 2026, colocando-se à disposição para
esclarecimentos. Após discussão e votação, foram aprovadas, por unanimidade, as decisões constantes da
referida ata. Em seguida, a vice-presidente Rosemere Kiyomi Hayashi apresentou as atribuições da sua
câmara rela9vas ao julgamento e decisão de processos de registro profissional e de organizações contábeis.
Também apresentou dados esta[s9cos referentes ao mês de janeiro de 2026, com destaque para os
processos relatados, registros profissionais e organizações contábeis a9vas. Além disso, destacou as ações
estratégicas como os programas “Meu Futuro”, “Contador do Amanhã”, con9nuidade dos protestos,
recuperação de créditos, programa “50 +”, ações voltadas aos profissionais com 70 anos ou mais,
aproximação com aprovados no Exame de Suficiência, treinamento con[nuo dos colaboradores e inicia9vas
relacionadas à baixa de registro e atualização cadastral. Ressaltou a realização da primeira reunião da
Câmara de Registro com a nova composição, em 6 de janeiro de 2026, bem como a reunião online com
colaboradores das subsedes, realizada em 21 de janeiro de 2026. CÂMARA DE DESENVOLVIMENTO
PROFISSIONAL: A vice-presidente da Câmara de Desenvolvimento Profissional, conselheira Ariane Yumi de
Almeida Rocha, apresentou o teor da ata de nº 337, lavrada de reunião realizada em 22 de janeiro de 2026
de dezembro de 2025. Após discussão e votação, foram aprovadas, por unanimidade, as decisões
constantes da referida ata. Em con9nuidade, a vice-presidente Ariane Yumi de Almeida Rocha apresentou
as atribuições da sua área, destacando que a Câmara de Desenvolvimento Profissional é responsável pela
apresentação de projetos voltados ao complemento e à atualização da educação profissional, por meio de
cursos, seminários, palestras e eventos similares. Apresentou os projetos e diretrizes estratégicas para o
biênio 2026/2027, com destaque para a es9ma9va de oferta de 170 pontos no Programa de Educação
Profissional Con9nuada, retorno da Escola de Formação de Lideranças, inauguração da Escola Técnica de
Reforma Tributária e da Escola Técnica CRCPR Docente. Comunicou as a9vidades do mês de janeiro de
2026, como realização de reuniões ins9tucionais, início das gravações da Escola Técnica de Reforma
Tributária e a9vidades do PEPC, com análise de 108 processos e avaliação posi9va dos eventos realizados.
CÂMARA DE FISCALIZAÇÃO: O vice-presidente da Câmara de Fiscalização, É9ca e Disciplina, conselheiro
Michel Gulin Melhem, deu conhecimento sobre os processos constantes da ata de n.º 674 daquela
Câmara, lavrada de reunião realizada em22 de janeiro de 2026, colocando-se à disposição para
esclarecimentos. Após discussão e votação, foram aprovadas, por unanimidade, as decisões constantes da
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referida ata. Na sequência, o vice-presidente Michel Gulin Melhem destacou as finalidades e atribuições
regimentais da sua câmara, que abrangem a fiscalização do exercício da profissão contábil, envolvendo
profissionais da contabilidade, organizações contábeis e demais pessoas `sicas ou jurídicas que explorem
a9vidades contábeis. Informou que compete à referida Câmara processar as infrações come9das por
contabilistas, apuradas pela Fiscalização do CRCPR, bem como analisar denúncias ou representações
formuladas por terceiros legi9mados; julgar os processos de infração do exercício profissional instaurados
contra profissionais da contabilidade, pessoas `sicas ou jurídicas; aprovar, em caráter preliminar, a
abertura dos respec9vos processos de infração; e determinar as diligências que entender necessárias à
adequada instrução e julgamento dos feitos. Na sequência, apresentou os números, metas e diretrizes do
Plano Anual de Fiscalização 2026, além dos projetos estratégicos da área e da retomada das a9vidades no
âmbito do Sistema CFC/CRCs. CÂMARA DE DESENVOLVIMENTO REGIONAL: O vice-presidente da Câmara
de Desenvolvimento Regional, conselheiro Danilo Alves Grani, deu conhecimento sobre o teor da ata de nº
259, daquela Câmara, lavrada de reunião realizada em 22 de janeiro de 2026, colocando-se à disposição
para esclarecimentos. Após discussão e votação, foram aprovadas, por unanimidade, as decisões
constantes da referida ata. Na sequência, o vice-presidente Danilo Alves Grani apresentou as atribuições da
Câmara de Desenvolvimento Regional, as quais se concentram na representação territorial, no apoio e
orientação aos representantes regionais e no fortalecimento da presença ins9tucional do CRCPR,
abrangendo 41 bases territoriais, das quais 40 contam com representantes regionais. Destacou, ainda, a
realização de chamamento público para candidaturas a representantes do CRCPR, a ocorrer no período de
26 a 30 de janeiro, bem como os projetos previstos para o exercício de 2026, dentre os quais se incluem o
programa de pontuação pela representação realizada, a promoção de mesas-redondas temá9cas e a
realização do Encontro Anual dos Representantes. CONSELHO DIRETOR: O presidente Everson Luiz Breda
Carlin solicitou ao vice-presidente de Administração e Finanças, conselheiro Jefferson Paulo Mar2ns, que
realizasse a leitura da ata de nº 355, lavrada de reunião realizada em 22 de janeiro de 2026. Após discussão
e votação, foram aprovadas por unanimidade as decisões constantes da referida ata. INDEPENDENTE DE
CÂMARAS: TERMO DE POSSE DA CONSELHEIRA CAROLINA ARAUJO DOS SANTOS FEIJÓ (CÂMARAS DE
FISCALIZAÇÃO E DE ÉTICA E DISCIPLINA, BIÊNIO 2026/2027), ASSINADO EM 8 DE JANEIRO DE 2026. Após
análise, o termo foi aprovado por unanimidade. DELIBERAÇÃO CRCPR Nº 004/2026. HOMOLOGA OS
PEDIDOS DE ADESÃO AO PROGRAMA DE DEMISSÃO VOLUNTÁRIA (PDV), APRESENTADOS PELOS
FUNCIONÁRIOS JERUZA FERNANDES MOURA BURGES, MARIA DE LOURDES BONINI DE ALMEIDA, ATILA
COLONIA CUNNINGHAM, IRAN LUIZ CORDEIRO, NEILOR ARMOND LOPES, ROSANA APARECIDA SILVA
CARDOSO E ELIZE SCHNEIDER DUARTE. Após análise e discussão, a deliberação foi aprovada por
unanimidade. RESOLUÇÃO CRCPR Nº 885/2025. DISPÕE SOBRE A POLÍTICA DE GESTÃO DE PESSOAS NO
ÂMBITO DO CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DO PARANÁ - CRCPR. Após discussão e votação, a
resolução foi aprovada por unanimidade. PROCESSO EM GRAU DE RECURSO: PROCESSO FISC. Nº
2025/000227 - CORREA S ADM E SALES LTDA - PESSOA JURÍDICA (014127/K) - CURITIBA/PR, por infração:
(Fato 1) Organização: art. 15 do DL n.º 9.295/1946, c/c com a Lei n.º 6.839/1980 e com o art. 1° da Res. CFC
n.º 1.708/2023. (Fato 1) Organização cons9tuída para explorar a9vidades contábeis, sem registro cadastral
no CRCPR, o que se iden9ficou por meio de diligências fiscalizatórias no Cadastro Nacional de Pessoas
Jurídicas - (No9ficação nº 2025/000258 de 24/02/2025). Por unanimidade foi aprovado o voto do (a)
conselheiro (a) relator (a) JULIO RICARDO MORONA: (Fato 1) Pela manutenção da pena de MULTA no valor
R$ 1.174,00 (um mil cento e setenta e quatro reais), com base legal prevista no ar9go 27, letra "b", do
Decreto-lei 9.295/46, cc ar9go 56, inciso I, letra "a", ar9go 57, da Resolução CFC 1603/20 e Resolução CFC
de multas, taxas e anuidades vigentes. PROGRAMA SALA DE VISITAS DO CRCPR: O presidente Everson Luiz
Breda Carlin recebeu, como convidado do programa, o 9tular da Secretaria de Estado da Fazenda (SEFA),
Norberto Anacleto Or9gara. Na oportunidade, o convidado abordou aspectos relacionados à gestão fiscal
do estado, às diretrizes da polí9ca fazendária e aos desafios da administração, destacando a importância do
equilíbrio das contas públicas, da transparência e da modernização dos processos fiscais. Enfa9zou, ainda, o
papel estratégico dos profissionais da contabilidade no fortalecimento da arrecadação, no cumprimento
das obrigações tributárias e na orientação técnica de empresas e cidadãos. Ressaltou a relevância da
parceria ins9tucional com o CRCPR e colocou a Secretaria da Fazenda (SEFA-PR) à disposição para o diálogo
e a cooperação em ações de interesse comum. Na sequência, o Presidente Everson Luiz Breda Carlin e os
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conselheiros agradeceram a par9cipação do convidado, destacando a importância do alinhamento entre a
administração pública e a classe contábil. APRESENTAÇÃO DAS COMISSÕES DE TRABALHO DO CRCPR. Em
seguida, os(as) funcionários(as) do CRCPR que prestam apoio às comissões internas do CRCPR procederam
à apresentação das respec9vas comissões, bem como de suas finalidades e atribuições: Comissão
Permanente de Transparência – CPT (Mar9n Neufeld); Comissão de Planejamento das Contratações do
Conselho Regional de Contabilidade do Paraná (Alisson Bobato Dalsanto); Comissão Permanente de
Avaliação de Documentos do Conselho Regional de Contabilidade do Paraná (Marla Cris9na Vasconcellos
Moraes); Comissão de Acompanhamento e Avaliação de Conduta de Funcionários e Colaboradores do
CRCPR (Victoria Rossini Andreiu); Comissão Permanente de Sustentabilidade do CRCPR (Luciana Cris9na
Correr); e Comitê de Tecnologia da Informação e Segurança da Informação no âmbito do Conselho Regional
de Contabilidade do Paraná (Rogers Silva Garcez das Neves). HOMENAGEM: Na oportunidade, o Plenário
do CRCPR prestou homenagem aos(às) funcionários(as) Á9la Colonia Cunningham, Elize Schneider Duarte,
Iran Luiz Cordeiro, Jeruza Fernandes Moura Burges, Maria de Lourdes Bonini de Almeida, Neilor Armond
Lopes e Rosana Aparecida Silva Cardoso, que aderiram ao Programa de Demissão Voluntária – PDV e se
desligaram de suas a9vidades a par9r de 2 de fevereiro. Na sequência, o funcionário Iran Luiz Cordeiro,
representando os(as) demais funcionários(as), procedeu à leitura de mensagem de agradecimento,
manifestando reconhecimento pelos anos de trabalho dedicados à Ins9tuição e pelos bons momentos
vivenciados no âmbito do CRCPR. AGENDA DO PRESIDENTE DO CRCPR – EVERSON LUIZ BERDA CARLIN.
AGENDA CUMPRIDA: Terças-feiras e quintas-feiras, despachos de assuntos administra9vos/documentos na
sede do CRCPR8/1/2026 - Reuniões e despachos de documentos na sede do CRCPR, em Curi9ba (PR).
8/1/2026 – Recebeu a visita de cortesia do Sr. Valdir Miranda Pinto, professor de Contabilidade Pública e
auditor aposentado do Tribunal Regional Eleitoral (TER), na sede do CRCPR, em Curi9ba (PR). 13/1/2026 -
Reuniões e despachos de documentos na sede do CRCPR, em Curi9ba (PR). 20/1/2026 – Reuniões e
despachos de documentos na sede do CRCPR, em Curi9ba (PR). 20/1/2026 – Recebeu a visita cortesia do
Sr. Antônio Marsengo, presidente do Sindifisc (Sindicato dos Empregados dos Conselhos e Ordens de
Fiscalização do Exercício Profissional do Estado do Paraná), na sede do CRCPR, em Curi9ba (PR). 22/1/2026
- Recebeu a visita cortesia do presidente da Fecopar, Jean Corradini, na sede do CRCPR, em Curi9ba (PR).
22 e 23/1/2026 - Reuniões e despachos de documentos na sede do CRCPR, em Curi9ba (PR). AGENDA DO
VICE - PRESIDENTE DO CRCPR – JEFFERSON PAULO MARTINS: AGENDA CUMPRIDA: 7/1/2026 – Reuniões e
despachos de documentos na sede do CRCPR, em Curi9ba (PR). 14/1/2026 - Visitou a delegacia regional do
CRCPR em Cascavel e reuniu-se com lideranças locais e funcionários para falar sobre os planos de
realocação da sede. 17/1/2026 - Participou do podcast "Gente & Poder" promovido pela Gazeta de Toledo.
21 a 23/1/2026 - Reuniões e despachos de documentos na sede do CRCPR, em Curi9ba (PR).
REPRESENTANTES DO CONSELHO FEDERAL DE CONTABILIDADE: Na sequência, o presidente Everson Luiz
Breda Carlin concedeu a palavra aos representantes do Conselho Federal de Contabilidade (CFC), vice-
presidente de Desenvolvimento Profissional, Laudelino Jochem, e ao conselheiro suplente da Câmara
Técnica, Alberto Ponte Dura, os quais discorreram acerca dos projetos e a9vidades desenvolvidos no
âmbito do CFC, colocando-se, ainda, à disposição do CRCPR para colaboração institucional. PALAVRA LIVRE:
Dando con9nuidade à reunião, o presidente Everson Luiz Breda Carlin  liberou a palavra aos presentes para
manifestações. Diretor superintendente do CRCPR, Gerson Luiz Borges de Macedo: a) Fez considerações
acerca da posse fes9va dos Conselheiros, agendada para o dia 27 de março de 2026. Na con9nuidade, o
vice-presidente de Administração e Finanças, Jefferson Paulo Mar9ns, informou que as despesas do evento
serão custeadas por meio de patrocínio de empresas e da contribuição dos Conselheiros do CRCPR.
Conselheiro Alberto Barbosa: a) Parabenizou e agradeceu a dedicação e o trabalho dos(as) funcionários(as)
que aderiram ao Programa de Demissão Voluntária – PDV, homenageados(as) anteriormente.
ENCERRAMENTO: E, não havendo mais nenhum assunto a ser tratado, às onze horas e trinta minutos,
parabenizou os aniversariantes do mês e encerrou os trabalhos. Em seguida, convocou os conselheiros para
a próxima reunião plenária, a ser realizada no dia 27 de fevereiro de 2026, em Curi9ba (PR), tendo eu,
Elizandra Carvalho, coordenadora da Secretaria, redigido a presente ata, que vai assinada pelos
conselheiros, na forma regimental.
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Documento assinado eletronicamente por Fernando Antonio Borazo Ribeiro, Conselheiro, em
27/02/2026, às 07:52, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Marcio José Assumpção, Conselheiro, em 27/02/2026, às
07:54, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Rafael Antonio de Lorenzo, Conselheiro, em 27/02/2026, às
08:19, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Angelita Roza, Conselheira, em 27/02/2026, às 08:24,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Cesar Soares Zanin, Conselheiro, em 27/02/2026, às 08:24,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Antonio Moacir Pozzobon, Conselheiro, em 27/02/2026, às
08:28, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.
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Documento assinado eletronicamente por Rubens Ricardo Polido, Conselheiro, em 27/02/2026, às
08:30, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Sérgio Augusto da Porciúncula Júnior, Conselheiro, em
27/02/2026, às 08:30, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Carolina Araujo Dos Santos Feijó, Conselheira, em
27/02/2026, às 08:39, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Ariane Yumi de Almeida Rocha, Vice-Presidente, em
27/02/2026, às 08:46, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Gisele Martins Machioski, Conselheira, em 27/02/2026, às
08:48, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Everson Luiz Breda Carlin, Presidente, em 27/02/2026, às
09:01, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Eunice Maria Cavali Duarte, Conselheira, em 27/02/2026,
às 09:14, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Miriam da Silva Braz, Conselheira, em 27/02/2026, às
09:32, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Michel Gulin Melhem, Vice-Presidente, em 27/02/2026, às
09:32, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Nelinho Kukla, Conselheiro, em 27/02/2026, às 09:34,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Rodinei Bonfadini, Vice-Presidente, em 27/02/2026, às
09:36, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Julio Ricardo Morona, Conselheiro, em 27/02/2026, às
09:37, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Danilo Alves Grani, Vice-Presidente, em 27/02/2026, às
10:34, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.
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Documento assinado eletronicamente por Gervaldo Rodrigues Campos, Conselheiro, em 27/02/2026,
às 10:35, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Alberto Barbosa, Conselheiro, em 27/02/2026, às 10:53,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por João Gelásio Weber, Conselheiro, em 27/02/2026, às 10:58,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Marcia Ogido Hokama, Conselheira, em 27/02/2026, às
11:13, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Jefferson Paulo Martins, Vice-Presidente, em 27/02/2026,
às 12:58, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Simone Vanni Soares, Conselheiro, em 27/02/2026, às
17:07, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.cfc.org.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 1241927 e o
código CRC 18DB64ED.

Referência: Processo nº 9079623110000646.000016/2026-24 SEI nº 1241927
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